Araxfol PentAHA

Código de Producto: C2-201V Última Revisión: 06/08/2018 Versión 1 Hoja 1 de 1

Certificado de Origen

SECCIÓN 1 - INFORMACION DE PRODUCTO

Nombre del producto/Identificación: Araxfol PentAHA

Uso recomendado: Uso cosmético tópico

Familia Química: Extracto

Nombre(s) Químicos(s)/INCI: Water & Vaccinium macrocarpon Fruit Extract & Citrus Aurantium

Dulcis Fruit Extract & Glycerin & Citrus Limon Fruit Extract & Acer

saccharum extract & Saccharum officinarum extract

Nombre del Fabricante/Proveedor: Grupo Ravara S de RL De CV

Dirección : Manuel Gomez de Castro #260. Col. Burócratas del Estado.

Monterrey, N.L. México C.P. 64380

Teléfono (24 Hrs.) (81) 2036.8597

Teléfono de emergencia: +52 (81) 2313.4017 (Lun-Vier 8:00AM a 5:00 PM Central)

SECCIÓN 2 – DECLARACIONES

Grupo Ravara S de RL de CV certifica que:

- 1. El producto antes mencionado es fabricado en México.
- 2. El producto antes mencionado puede ser clasificado como vegano y vegetariano.
- 3. El producto antes mencionado nunca ha sido probado en animales.
- 4. El producto antes mencionado es libre de BSE/TSE (Encefalopatía espongiforme bovina/Encefalopatías espongiformes transmisibles)
- 5. La siguiente tabla enlista el origen de cada uno de los ingredientes en Araxfol PentAHA:

Ingrediente	Porcentaje	Origen
Water	40.00%	Natural
Vaccinium macrocarpon Fruit Extract	22.00%	Vegetal
Citrus Aurantium Dulcis Fruit Extract	14.00%	Vegetal
Glycerin	10.00%	Vegetal
Citrus Limon Fruit Extract	06.00%	Vegetal
Acer saccharum extract	04.00%	Vegetal
Saccharum officinarum extract	04.00%	Vegetal